Beschlussvorlage

Geschäftszeichen: Verantwortliche/r: Vorlagennummer: OBM/13 Bürgermeister- und Presseamt 13-2/205/2017

Berufung in den Stadtrat von Herrn Matthias Thurek

Beratungsfolge	Termin	Ö/N Vorlagenart	Abstimmung
Stadtrat	23.11.2017	Ö Beschluss	

Beteiligte Dienststellen

I. Antrag

Herr Matthias Thurek wird mit Wirkung vom 23.11.2017 als Mitglied des Erlanger Stadtrates berufen.

II. Begründung

1. Ergebnis/Wirkungen

(Welche Ergebnisse bzw. Wirkungen sollen erzielt werden?)

Das Mitglied des Erlanger Stadtrates, Herr Ralf Merkel, ist am 6. November 2017 verstorben. Für die Restzeit der Wahlperiode 2014-2020 (bis 30.04.2020) ist eine Nachfolgerin/ein Nachfolger zu berufen.

Als nächstes Ersatzmitglied rückt Herr Matthias Thurek aus dem Wahlvorschlag "CSU" in den Stadtrat nach. Die Voraussetzungen für die Übernahme des gemeindlichen Ehrenamtes liegen vor. Herr Matthias Thurek ist bereit, die Berufung anzunehmen.

2. Programme / Produkte / Leistungen / Auflagen

(Was soll getan werden, um die Ergebnisse bzw. Wirkungen zu erzielen?)

Berufung von Herrn Matthias Thurek als Mitglied des Erlanger Stadtrates.

3. Prozesse und Strukturen

(Wie sollen die Programme / Leistungsangebote erbracht werden?)

Durch Beschluss des Stadtrates gemäß Artikel 19 der Bayerischen Gemeindeordnung.

Anlagen: -

III. Abstimmung siehe Anlage

IV.Beschlusskontrolle

V. Zur Aufnahme in die Sitzungsniederschrift

VI.Zum Vorgang